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7. MANUTENÇÃO EM GERAL

Todas as janelas de inspeção e as portas necessárias para o acesso

a componentes e todos os painéis e consoles aplicáveis a este guia

de trabalho estão ilustrados na Seção I.

8. SÍMBOLOS DE EFETIVIDADE

Quando uma Função/Tarefa é aplicável a todas as aeronaves, a
palavra TODOS na linha EFETIVIDADE na página de condição
inicial, indica essa situação.
Quando é necessária uma diferenciação de procedimentos de
manutenção entre números de série e/ou boletins de serviço
emitidos, símbolos ( , ,...) são utilizados para identificar a
aplicabilidade.
Uma seta (→) entre dois números de série, indica números de série
consecutivos e uma seta (→) após um número de série, indica
continuidade.
Neste guia de trabalho é aplicado o seguinte símbolo:

    Pós-Mod B.S. 312-24-0004
    Pré-Mod B.S. 312-24-0017
    Pós-Mod B.S. 312-24-0017
    Pré-Mod B.S. 312-24-0009
    Pós-Mod B.S. 312-24-0009
    Pré-Mod B.S. 312-24-0022
    Pós-Mod B.S. 312-24-0022
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2-10A. INSPEÇÃO/CHECAGEM/REVISÃO GERAL
DA BATERIA PRINCIPAL (PÓS BS312-24-0022) 

• Para a realização dos Procedimentos de Manutenção pós BS312-
24-0022, seguir as instruções contidas no CMM A278CH2
(SAFT) em sua mais recente revisão.
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2-7. REMOÇÃO E INSTALAÇÃO DA BATERIA
PRINCIPAL

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Aeronave em segurança para manutenção (10GT)

• Porta traseira do trem de pouso de nariz aberta (32GT)

Pessoal Recomendado: Dois

• Técnico (A) executa os procedimentos de remoção e instalação
da bateria.

• Técnico (B) auxilia o técnico (A) no manuseio da bateria.

Equipamento de Apoio: NA

Material de Consumo:

Condições de Segurança: NA

Outras Recomendações: NA

NOME ESPEC P/N QTD

Arame de freno de aço

Arame de freno de latão

Amarrilho para cablagem 

(TYRAP)

MS20995

ASTM-B134

MIL-S-23190

MS20995C47

–

MS3367-4-9

CR

CR

CR
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2-7-1. REMOÇÃO DA BATERIA PRINCIPAL

1. (A)Puxe os pinos que fixam o suporte na fuselagem.

2. (A)Deixe o conjunto suporte/bateria descer suavemente.

(Continua)
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Figura 2-7-1 (Folha 2)
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2-7-2. INSTALAÇÃO DA BATERIA PRINCIPAL

1. (A, B) Posicione a bateria sobre o suporte.

2. (A) Prenda a bateria por meio das presilhas de fixação e frene-as
com arame de aço.

3. (A) Fixe a mangueira  de refrigeração por meio do TYRAP.

4. (A) Conecte o conector do monitor de temperatura da bateria.

5. (A) Conecte o conector da bateria e frene-o com arame de latão.

(Continua)


































































































	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



